

Методическая гостиная кураторов школ-партнеров МПГУ

Первая в этом учебном году методическая гостиная кураторов школ-партнеров МПГУ состоялась 21 сентября.

Основной темой обсуждения стали вопросы государственной политики в сфере образования; создание суверенной национальной образовательной системы; векторы развития психолого-педагогических классов (ПППК) в 2023–2024 учебном году.

Татьяна Ивановна Михайлова, руководитель проекта, рассказала об актуальных изменениях в стратегии развития российской школы, о реализации государственной ценностной политики в системе школьного образования: унификации образовательных стандартов, принятии федеральных образовательных программ, качественном обновлении учебных и методических материалов, а также о важности единого учебника по истории России.

Большой интерес вызвало выступление директора института физики, технологии и информационных систем Сергея Владимировича Лозовенко о возможностях использования школами-партнерами педагогического технопарка «Кванториум» МПГУ.

Кураторы ПППК поделились своим успешным опытом в вопросах приема обучающихся в новые педагогические классы.

Надеемся на дальнейшую плодотворную и активную работу в рамках проекта!

<http://mpgu.su/novosti/pedagogicheskikh-gosudarstvennoj-obrazovanija/>